

Telekom Slovenije, d.d. [v nadaljevanju: Telekom Slovenije ali družba], se v tej izjavi za poslovno leto 2022 opredeljuje do Priporočil in pričakovanj Slovenskega državnega holdinga, ki so dostopna na spletnih straneh www.sdh.si.

Telekom Slovenije od Priporočil in pričakovanj Slovenskega državnega holdinga utemeljeno odstopa v naslednjih točkah:

○ **Triletno poslovno načrtovanje družbe/skupine/odvisnih družb v skupini – tč. 1**

Telekom Slovenije delno odstopa od priporočila, saj osnutkov in končnih verzij sprejetih poslovnih načrtov kot javna delniška družba zaradi zagotavljanja načela enakomerne obravnave delničarjev ne posreduje Slovenskemu državnemu holdingu (SDH). Skladno z zagotavljanjem načela enakomerne obravnave delničarjev Telekom Slovenije povzetek strateškega poslovnega načrta javno objavi na sistemu Seonet Ljubljanske borze in na svojih spletnih straneh. Na ta način je Telekom Slovenije javno objavil tudi povzetek Strateškega poslovnega načrta Skupine Telekom Slovenije za obdobje 2022–2026.

○ **Periodično poročanje o poslovanju družbe/skupine/odvisnih družb v skupini – tč. 2**

Telekom Slovenije delno odstopa od priporočila. Telekom Slovenije na sistemu Seonet Ljubljanske borze javno objavlja nerevidirano poročilo o poslovanju Skupine Telekom Slovenije in družbe Telekom Slovenije za četrtletja 1–3, 1–6 in 1–9 ter Letno poročilo Skupine Telekom Slovenije in družbe Telekom Slovenije. Skladno z načelom zagotavljanja enakomerne obravnave delničarjev Telekom Slovenije SDH drugih informacij od teh, ki so objavljene v četrtletnih in letnem poročilu, ne posreduje.

○ **Nabava blaga in storitev, sponzorstvo in donatorstvo – tč. 3**

Telekom Slovenije delno odstopa od priporočila. Skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja Telekom Slovenije na svojih spletnih straneh (www.telekom.si/o-podjetju/ijz) redno objavlja informacije javnega značaja, ki se nanašajo na sklenjene donatorske, sponzorske, svetovalne in druge avtorske ali intelektualne storitve.

Družba v skladu s poslovnimi interesi ter zaradi varovanja poslovnih skrivnosti iz pogodbenih razmerij in podatkov, katerih razkritje bi lahko škodilo njenemu konkurenčnemu položaju ali ji povzročilo poslovno škodo, na svojih spletnih straneh ne objavlja podatkov o izbranem ponudniku (naročilo blaga in storitev), vrstah poslov in vrednosti sklenjenega posla. Telekom Slovenije zaradi poslovne fleksibilnosti in odzivnosti glede na potrebe družbe in okolja najvišjega zneska, ki ga je možno nameniti posamezni sponzorski in donatorski aktivnosti, nima opredeljenega.

○ **Optimizacija stroškov – tč. 4**

Telekom Slovenije delno odstopa od priporočila, saj podatke o stroških dela razkriva v letnih poročilih. Zavezujoča kolektivna pogodba, interni akti oziroma dogovori s predstavniki delavcev, ki se nanašajo na plačilo za delo, niso javno objavljeni, saj Telekom Slovenije za objavo nima soglasja predstavnikov delavcev. Telekom Slovenije izvaja aktivnosti na področju optimizacije stroškov, procesov, organiziranosti in kadrovske strukture.

○ **Doseganje kakovosti in odličnosti poslovanja družb/skupin – tč. 5**

Telekom Slovenije delno odstopa od priporočila, saj je v letu 2021 izvedel samooceno poslovne odličnosti po modelu EFQM za Telekom Slovenije, medtem ko samoocena za družbe v skupini ni bila opravljena. V letu 2022 sta bili izvedeni dve polletni oceni napredka izvajanja akcijskega načrta izboljšav uresničevanja kakovosti in poslovne odličnosti za Telekom Slovenije. Ta delna odstopanja nameravamo z načrtovanimi aktivnostmi odpraviti v letu 2023.

○ **Trajnostno poslovanje družb – tč. 7**

Telekom Slovenije v letu 2022 delno odstopa od priporočila. Trajnostno poslovanje sodi med ključne strateške cilje Skupine Telekom Slovenije. V Strateškem poslovnem načrtu za obdobje 2022–2026 je Telekom Slovenije podrobno opredelil strateške usmeritve za trajnostno poslovanje in merljive cilje z vseh treh vidikov trajnosti, medtem ko za vse družbe v skupini še ne. Nadzorni svet je bil s pripravljenimi strateškimi usmeritvami in cilji seznanjen ter je podal soglasje v okviru sprejemanja strateškega poslovnega načrta. Ta delna odstopanja nameravamo z načrtovanimi aktivnostmi odpraviti v letu 2023.

○ **Politika prejemkov organov vodenja – tč. 9**

Telekom Slovenije je v letu 2022 sprejel Politiko prejemkov članov uprave in nadzornega sveta družbe Telekom Slovenije, d.d. [v nadaljevanju: Politika prejemkov], in jo predložil v posvetovalno glasovanje na 34. skupščini delničarjev, ki je potekala 16. junija 2022. Skupščina delničarjev ni sprejela posvetovalnega sklepa o Politiki prejemkov. Politika prejemkov, ki v Telekomu Slovenije velja, je sicer skladna z zakonodajo, družba pa bo dodatno preučila določbe Priporočil in pričakovanj Slovenskega državnega holdinga ter prilagojeno Politiko prejemkov predložila v posvetovalno glasovanje delničarjem na naslednji redni skupščini delničarjev družbe.

Uprava in Nadzorni svet Telekoma Slovenije, d.d.